

ERRATA 001**LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 189/2023-CSL/EMSERH****PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 241.026/2022 - EMSERH**

OBJETO: Contratação de empresa para o fornecimento de **Equipamentos de Proteção Individual (EPI) e Equipamentos de Proteção Coletiva (EPC)**, para realização das atividades dos bombeiros civis das unidades hospitalares administradas pela **Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – EMSERH**.

Trata-se de análise realizada pelo SESMT/Diretoria Executiva de Gestão de Pessoas/EMSERH que em resposta ao Pedido de Esclarecimento da empresa JOBE LUV INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. Determina mudança no subitem 12.3.1 *alínea b* do Edital e no subitem 7.2 do Termo de Referência Anexo I do Edital do processo em epígrafe, sendo corrigido para o texto que segue.

LEIA-SE AGORA:**12.3 DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:****12.3.1 QUALIFICAÇÃO TÉCNICO-OPERACIONAL:**

a) Atestado de Capacidade Técnica, expedido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, que comprovem ter a empresa fornecida satisfatoriamente os materiais, serviços pertinentes e compatíveis com o objeto desta contratação;

a. 1) O atestado deverá ser impresso em papel timbrado do emitente, constando seu CNPJ e endereço completo, devendo ser assinado por seus sócios, diretores, administradores, procuradores, gerentes ou servidor responsável, com expressa indicação de seu nome completo e cargo/função.

Informo que a mudança na apresentação do subitem supracitado no edital consequentemente altera o subitem correspondente no Anexo I – Termo de Referência.

LEIA-SE AGORA:**ANEXO I****TERMO DE REFERÊNCIA****7. DA COMPROVAÇÃO DE APTIDÃO**

7.1. Atestado de Capacidade Técnica, expedido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, que comprovem ter a empresa fornecida satisfatoriamente os materiais, serviços pertinentes e compatíveis com o objeto desta contratação;

a) O atestado deverá ser impresso em papel timbrado do emitente, constando seu CNPJ e endereço completo, devendo ser assinado por seus sócios, diretores, administradores, procuradores, gerentes ou servidor responsável, com expressa indicação de seu nome completo e cargo/função.

Por fim, ciente dos esclarecimentos fornecidos, mantém-se inalteradas as demais cláusulas editalícias da Licitação Eletrônica nº 189/2023.

São Luís (MA), 12 de setembro de 2023.

Lauro César Costa
Agente de Licitação da CSL/EMSERH
Matrícula nº 528